

«Ярмарка развлечений» или новогоднее шоу в компании с Дедом Моросвом и Снегурочкой

В конце декабря прошлого года стоило только зайти в здание ЦТТ, как сразу окунался в сказку, атмосферу праздника и ожидание новогоднего чуда.

Разноцветный дождик, декоративные цепочки из цветной бумаги, ажурные снежинки, блестящая мишура украшают аудитории учреждения — сразу становится понятно, идёт интенсивная подготовка к самому любимому взрослыми и детьми празднику - Новому году...

В мастерской Деда Мороза (а попросту в методическом кабинете J) в последние минуты заканчивается изготовление подарочных новогодних открыток детям и взрослым из ЦТТ — новогодние ёлочки с добрыми пожеланиями. Но самая оживлённая суета в компьютерном классе — ведь в зале красуется виновница торжества — замечательная ёлка!

И вот, все собрались в зале. Звуки фанфаров и крики ребятни «Сне-гу-роч-ка! Сне-гу-роч-ка...» не заставили долго ждать праздника. Появилась ведущая мероприятия внучка - Снегурочка (методист ЦТТ Анастасия Мищук).

- Здравствуйте, мальчишки и девчонки, а так же их родители! Праздник новогодний увидеть не хотите ли?

Настроенье каково? Во!

Все такого мнения? Все без исключения! Может вы устали? Мы с собой таких не брали!

Может, сядем, отдохнём? Веселиться все начнём!

И закрутилось, завертелось как снежинки, новогоднее шоу: танец - повторялка, конкурс «Близнецы», «Морозный опрос» (для тех, у кого не замёрз нос Ј), новогодние поздравления от Дедушки мороза (зам. директора по ИКТ Сергей Усачёв), песни у ёлочки (кстати, пели их все, даже ребята из старших классов!), конкурс «Льдинки - половинки», даже катались на оленях Деда Мороза (импровизация, товарищи Ј), и загадывали желания гладя Дедушку по волшебной бороде.

Праздник удался на славу! Ведь возможность повеселится, поиграть, получить множество призов да ещё в компании с Дедом Морозом и Снегурочкой выпадает только раз в году!

- Дорогие ребята, мы поздравляем вас с наступающим Новым годом! Пусть он принесёт вам много друзей, хороших оценок, веселья и радости!

А теперь, всем подарки от Деда Мороза! Ура–а–а–а!!!











Іффике сфеннято

комналным авиамоделям

14 января в спортивном зале МОУ СОШ №20 состоялись соревнования по комнатным авиамоделям вертолётов, самолётов и планеров организованные МОУ ДОД «Центр детского технического творчества» города Канска.

В соревнованиях приняли участие начинающие авиамоделисты - учащиеся клуба спортивно — технического авиамоделирования ЦТТ под руководством педагога дополнительного образования Александра Доликовича Шурякова и объединения «Моделирование» на базе МОУ СОШ №7, гимназии №4 под руководством педагога Сергея Николаевича Маскалюка.

Напряжённая борьба, спортивный азарт — и как результат соревнований призовые места удалось занять вот этим счастливчикам: в классе комнатных резиномоторных авиамоделей самолётов 1 место Зивтинь Савелий (лицей №1, 2 класс), 2 место Вахтин Никита (СОШ №19, 3 класс), 3 место Цзу Кун Чан (гимназия №1, 2 класс); в классе комнатных резиномоторных авиамоделей вертолётов: 1 место Букин Егор (лицей №1, 2 класс), 2 место Бескровных Максим

(гимназия №1, 2 класс), 3 место 3 место Цзу Кун Чан (гимназия №1, 2 класс); в классе авиамоделей планеров 1 место Тихоньков Артём (гимназия №4, 5 класс), 2 место Благодатский Алексей (СОШ №7, 6 класс), 3 место Ляпин Валерий (СОШ №7, 6 класс).

Это первые соревнования для начинающих авиамоделистов, первый соревновательный опыт, впереди ребят ждут новые соревнования в классе кордовых авиамоделей, а значит – и новые успехи!

Анастасия МИЩУК, методист ЦТТ.

